

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我! 就! 是! 想! 花! 钱!

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-10-18



(Lylean Lee 作品)

“会花钱的人，钱会越来越多。”

赚钱很难，但花钱谁特么不会啊。

很多人都这么认为。

然而我想说，你不一定真的会花钱，因为花钱也是需要技术的。

作为一个资深败家子，想把我来多年来高超的花钱技巧，无私地分享给你们。

还是那句话，这套技巧价值100万哦。

1

学会为体验花钱

松浦弥太郎的《100个基本》就提到了这个消费观。他说，想要深刻理解一样事物，就要知道它的最好和最坏。

比如想了解酒店，一流的和平价的酒店都要住一下。

消费的本质其实就是体验，比如我今天晚饭就点了砂锅粥大闸蟹辣炒花甲咸蛋黄南瓜上汤青菜，我图了啥，我是为了体验呀。

难道我是因为贪吃吗——好吧，我是。

松浦弥太郎也说，你想知道一个1万块的包凭什么这么贵，你就得买了用了才知道，听别人说都不算数的——他说得好有道理，我不想写稿了，现在就想去买包。

同样的，你好奇两元店的东西为什么也挺多人买，你也要去看看，去买了试试才知道——还是贵的好。

2

学会为见识花钱

我之前写过啊，你跟人没话聊，很可能就是因为你见识太少。

见识决定了我们的格局和视野。

我们得学会为增长见识花钱。

比如去一个地方旅游。去了法国就可以深刻感受到原来不是全世界的人都有手机依赖症，法国人在咖啡厅和塞纳河边聊天，也不聊IP、融资和上市，目测应该聊的是意大利吊灯、老汉推车等话题，特别优雅。

比如去参加一个有趣的活动。以前我采访过一个神秘晚餐活动，你交几百块钱，就可以参加一个神秘的饭局，跟完全意想不到的人吃饭。他有可能是银行家，有可能是卖鱼蛋的。

比如认识一个好玩的人。很多时候我们懒得认识新人，觉得从星座和籍贯开始重新了解一个人，很麻烦。但一个人就是一个世界，会丰富我们的见识，就像最近认识一个男生，最大兴趣就是发红包，一晚上能在群里发两万。不是他，我都不知道世界上有这么温柔、敦厚、高尚、圣洁的男子。

3

学会为心情花钱

心情永远是最重要的，所以我买买买乱烧钱的时候，永远的说辞就是，我是为自己的心情花钱。

还有什么比这个更理直气壮的呢？

比如，我每周至少买一次鲜花，因为每天工作很累，看了漂亮的有生命力的花，老子的少女心就勃起了；

比如，我一言不合就点外卖，看到小龙虾和大闸蟹我就忍不住嘴角上扬，吃到它们我就能上天；

比如，作为丑逼，我喜欢一切漂亮的東西，买任何东西首先考虑的都是好不好看，买一次性杯子都要选最美貌的——同事们说，这是因为我缺什么，就想要什么。

好吧，以上几项都只能说明我拥有一个美德：作。

4

学会在看不见的地方花钱

穷人和富人的差别就是，穷人只在看得见的地方花钱。这也没错，如果你预算不足，那你就把钱花在明面上，大衣、鞋、包包要追求质感。

但如果你经济没那么紧张，那你就追求生活质感，在看不见的地方花钱了。

比如，床品上花钱不能省。我默默算过，每天睡8个小时，一年算下来都是整整4个月啊（算完了我舍不得睡觉了），所以床品一定要舒服，更何况我们还要在上面啪啪啪呢。如果你说你不啪啪啪，那难道你不想提高春梦的质量吗？

比如，睡衣、内衣、毛巾这些，买到好的，会特别亲肤特别柔软，我最近就买了几套舒服的睡衣，哦漏，我不想脱下来了——郑重呼吁国家立法规定每个人都可以穿睡衣上班。

5

学会为你的未来花钱

投资自己是最保险的事了，因为你自己永远不会跑掉。

我最近花了大价钱去上了商学院（哭着交费的，能换成多少顿小龙虾啊），发现一个定律，越是成功人士，越舍得花钱学习。

就像在整容院都是美女，健身房都是身材好的——而我这种胖子一直出现在北京各大餐馆。

我们常常觉得马太效应是，你越好，你的运气就越好；其实是你越优秀，你就越努力，你的收获才越大，跟运气没有半毛钱关系。

其实有钱人都特别舍得为自己的未来花钱，我们虽然不一定有钱，但可以学习这种思维嘛。

花钱买书、花钱去参加培训、花钱听讲座、花钱学一种技能。我认识一个男生，每年都上各种课程，为了密集地提高自己，赚到更多钱，所以他的年收入以几倍速度增长。他跟我说，他也不是野心勃勃的那种人，5年后年收入过亿就可以了。

真是个朴素的人儿啊。

6

学会为捍卫喜欢的世界花钱

有一句话是，我们花的每一分钱，都是在为想要的世界投票。

所以，我们不应该去买我们不认同的东西。

比如明知道一部片子很烂，非要去看，因为随波逐流，因为想跟其他人有共同话题。但是看烂片，就是支持劣币驱逐良币。

比如明知道山寨货是非法的，不道德的，但因为虚荣，因为装逼，就买了。但是这是支持了盗版，搞坏了市场——其实这件事我们都做得不好，我们常常不自觉地就在用盗版的東西，在破坏这个世界的规则。

其实啊，我们每个人拥有的财富都是有限的，会花钱才能让我们想要的世界更趋于理想。

所以要聪明地花钱，在合适的时间花钱。

到底怎么才能做到呢？

我的办法就是，用**招商银行信用卡**。

首先它长得很好看，它有海贼王、HelloKitty的卡哦！

然后它的优惠活动特别特别特别特别多。

我在国外很多个商场和专卖店买买买的时候，服务员都用蹩脚的中文问，你有招行信用卡吗，有折扣哦。

然后我就很得意地掏出招行信用卡，瞬间我的身上就笼罩着光环。

现在，招商银行信用卡还放了大招——本年度“10元风暴”活动开始了，一直持续到明年的1月10号哦！



只要连续10天刷招行信用卡，能累计达到一定金额，就可以以10元的价格，兑换WMF、康宁等名牌礼品啦。更猛的是，活动期间获得5次及以上兑换资格且累计消费金额排名前5的同学，还能获得新DS 5车一年的使用权啊。

其实啊，我一想到能买买买，肾上腺素已经飙升了，今天就写到这吧，因为我要去刷招商银行信用卡了.....你们快点击“[阅读原文](#)”去看看这个活动吧！

广告



微信号：咪蒙

长按指纹
一键关注



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)